

To su  
sjajni okviri.  
I termički  
tehnički.

Više informacija na 6. stranici.



Klasa iznad

Kontaktirajte nas  
i saznajte više:  
[veka.hr](http://veka.hr)



## Prirodni talenti za štedljivo grijanje i hlađenje.

Nečujna dizalica topline Vitocal 200-S i Vitosol 200-FM solarni kolektori s automatskom zaštitom od pregrijavanja.

Moderna i povoljna alternativa za novogradnju i modernizaciju.  
[www.viessmann.hr](http://www.viessmann.hr)

Viessmann d.o.o. Hrvatska  
Telefon +385 1 6593 650 | [info@viessmann.hr](mailto:info@viessmann.hr)



## Usvojen novi program mjera za obnovu

Korigirane su cijene izvođenja radova te produljeni rokovi za predaju zahtjeva iz obnove. Također, u program mjera ugrađeni su rezultati studije izrađene u suradnji s Rudarsko-geološko-naftnim fakultetom

Vlada je 8. rujna ove godine usvojila novi program mjera obnove zgrada oštećenih potresom u pet zupanja kojim su korigirane cijene izvođenja radova zbog rasta cijena na tržištu i produljeni rokovi za predaju zahtjeva iz obnove. Također, legalnost objekta više nije uvjet za ostvarivanje novčane pomoći za privremenu pomoć i hitne intervencije. U program mjera ugrađeni su rezultati studije u kojoj je provedena preliminarna identifikacija rizika u geoloških procesa i poplava likvefakcije, vrtača i klizišta, izrađena u suradnji s Rudarsko-geološko-naftnim fakultetom Sveučilišta u Zagrebu. Prema novim mjerama, kod samoonovne obiteljske kuće na području proglašene katastrofe vlasnik može sam organizirati izradu elastične dokumentacije i izvesti radove, a borata i projektne dokumentacije i isplatu obaviti će nadzor nad izvedenim radovima. Središnji državni ured za stambeno-privremene potrebe dodatno su uređeni postupak privremene pohrane stvari i pitanje privremenog skladištenja građevinskog materijala i postupanje s njima. Jasnije se definiraju sadržaji bitne tehničke dokumentacije u obnovi, završno izvješće nadzornog inženjera i pisana izvješća izvođača u izvedbenim radovima te se dodatno uređuju potrebni elementi za sve ključne sudionike u obnovi i produljuju rokovi za podnošenje zahtjeva.



Od sada će, osim za izradu glavnog projekta za rekonstrukciju zgrade, građani moći ostvariti novčanu pomoć za izradu projekta obnove konstrukcije zgrade i projekta za cjelovitu obnovu, a rok za podnošenje tog zahtjeva produžuje se do 31. prosinca 2030.

Rok za predaju zahtjeva za novčanu pomoć za privremenu zaštitu potresom oštećene zgrade produljen je do 31. prosinca 2022., a zahtjev za uklanjanje potresom uništene višestambene, stambeno-poslovne i poslovne zgrade moći će predati do 31. prosinca 2025.

Više informacija potražite na:  
[https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2021\\_09\\_99\\_1783.html](https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2021_09_99_1783.html)

5. – 7.  
11. 2021.

# 14. DANI PASIVNE KUĆE U HRVATSKOJ

Četrnaest godina kontinuiteta o najnaprednijoj energetski visoko učinkovitoj novogradnji i dubinskoj obnovi "faktor 10".

U susret 2030. i 2050.!

PLAĆA JA MALA, POSAO TEŽAK.

ČUĐITE SE ŠTO FALI RADNIKA?



UOPG



Građevinski radnici imaju 1500 kuna manju bruto plaću od hrvatskog prosjeka. Istovremeno, uvezli smo na desetke tisuća stranih radnika jer nema dovoljno domaće radne snage. U sektoru koji cvjeta i dalje nedostaju tisuće radnika! A obnova Zagreba i Petrinje još nije ni počela. Tko će graditi Hrvatsku?

Naš projekt SUSUDCO doprinosi poboljšanju socijalnog dijaloga između države, poslodavaca i radnika. Ne nadzire se primjena KOLEKTIVNOG UGOVORA ZA GRADITELJSTVO, zbog čega radnici većinom rade za male plaće, ne plaćaju im se prekovremeni sati, a rad na crno i isplate na ruke su i dalje rašireni.

Promijenimo to zajedno!

Sindikata graditeljstva Hrvatske